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Tapud0B Ha YCJayrH M0 MADKHPORKE TOBAPOB, 0KA3bIBAEMbIE TPAHCMOPTHO - IOFHCTHYECKHMH UeHTpamu "Bpect - Bearamoxcepsnc", "Bpecr -
Bearamoxcepsuc - 2" u "Bpeer - Benramomcepeie - 3" Bpecrekoro duanana PYIL "BEJITAMOMKCEPBUC

P
Tapud ¢
Ne ni/m Hanmeropauue yomyr Ennnnua wamepenus Tapud Ges HIC, | HAIC 20%, Hl?ﬂg),
Gen.py6. Gen.py6.
Gen.py6.

1. MAPKHPOBKA TOBAPOB YHU®HIIHPOBAHHLIMH KOHTPOILHBIMU 3HAKAMU

11 MaPKHPOBK& TOBAPOB YHH(HITHPOBAHHBEIMA KOHTPOTBHEIMA B 0,08 0,02 0.10
3HaKaMu - 1 3Hak
Mapknposka 108apOB yHHQUUHPOBAHHEIME KOHTPOTEHBIME

1.2. 3HAKAMM M KOHTPITHKETKAMH - OTHOBPEMCHHO | - | 3HaKk + 1 lryxa 0,10 0,02 0,12
KOHTD3ITHKETKA

2. MAPKMPOBKA TOBAPOB AKITH3HBIMH MAPKAMH

21, MapkHPOBKa TOBAPOB AKITMIHEIMH MapkaMu Ha GyMakHol ocHOBE ki 0.15 0,03 0,18
- 1 mapka

22 Mapxrposka TORAPOR aKUM3HBIMY MAPKAMH HA cAMOKTeAelcs Mty 0,08 0,02 0,10
ocHoBe - 1 Mapka

23, MapkupoBxa Toapos B CYBEHHPHOH YHAKOBKE aKUHIHEIMEU Tihyica 0.17 0.03 0.20
MapkaMH Ha GymaxuHol ocHose - 1 Mapka

24, Mapxupoeka T0BapoB B C)LBGHI/I])HDﬁ YHaKOBKE aKL{H3HBIMA kv 0,11 0,02 0.13
MApKaMH Ha caMokmesieiics ocHose - | Mapka
MapKkupoBKa TOBAPOB aKLM3HEIMH MAapPKAMH Ha CaMOKTesmeiics

2.5 OCHOBE M KOHTPITHKETKOMH - 0IHOBPeMeHHO * - 1 Mapka + 1 ryxa 0,13 0,03 0,16
KOHTP3THKETKA

3. MAPKHPOBKA TOBAPOB KOHTPITHKETKOT

3.l MapkspoBKa TOBAPOB KOHTPITHKETKAMH - | 3THKeTKa tyka 0,08 0,02 0,10

4. MAPKHPOBKA TOBAPOB CPEJACTBAMM HJIEHTH®HKAITIN
Iesath B *.pdf daiin cremepuposannpix wrTprxkonos DataMatrix

4.1. H OTNPaBKa KITHCHTY MOCPEACTBOM JEKTPOHHOMN MouTs! (3a IHTyxa 0,10 0,02 0,12
Ka/IbIH CIeHEPHPOBAHHEIN K0/1)

4.2, Tesats 3THKETOK pasmepoM 0 20 MM - 1000 wryxk 1 000 wryk 16,67 333 20,00

4.3. MapkupoBka ToBapos koaamu DataMatrix - 1 aTHkeTka lryka 0,05 0,01 0,06

4.4, I'enepaums konos DataMatrix ¢ arperaumeii - 1000 wryk 1 000 mwryk 16,67 3,33 20,00

4.5, l'enepaitna konos DataMatrix Ges arperarn - 1000 wryk 1 000 mryk 8,33 1,67 10,00

5. YCJIYI'M 1O M3rOTOBJIEHHIO MAKETA ¥ TIEYATH TEPMOTPAHC®EPHBIX ITHKETOK HA

CAMOKJEIOUMIENCA OCHOBE OJIYTJISTHELL

51 I»I3mroaneﬂu§ MaKeTa e4atHoH GOPMBI A1 KOHTPITHKETKH M0 Tiryia 15,00 3,00 18,00
Wwa6noHy 3akasyuka (IONYTAAHeLT) - yeayra
Iexats TepMoTpasediepHEIX KOHTPITHKETOK HA CaMOKTeInecs

5:2. OCHOBE (HOMYrIAHeN) 1o mabioHy 3aKa3yuka pasMepomM He Gonee |1 000 IITYK 33,00 6,60 39,60
90*70 - 1 000 urryx
INeuatr TepMoTpanCdlepHbIX KOHTPITHKETOK HA CAMOK TeSIIeHCA

5.3. 0CHOBE (MOYTIAHEN) O WalIoHy 3aKa39HKa PA3MEPOM CBBILLE Htyka 0,12 0,02 0,14
90*70 o 100*150 - 1 wryka

6. YCJIYTH IO N3TrOTOBJIEHHIO MAKETA U MEYATH TEPMOTPAHCOEPHBIX ITHKETOK HA

CAMOKJIEIOIMIENCSI OCHOBE MOJIHTIPOITHJIEH
[Tewars TepMoTpaHCepHBIX KOHTPITHKETOK HA CAMOKTeneHca

6.1. OCHOBE (TIOMKMPONKIIEH) N0 WaGIoHy 3aKa3qnka pasMepoM He 1 000 wryk 55,00 11,00 66,00
Gonee 90*70 - 1 000 wryk

7. IPOYHE YCJIYT'U I1I0 MAPKHPOBKE

71 Brecenue mmeueriﬂii B Mmi.cl‘ ne4arHoH QJOPMEI s Eyxa 10.20 2,04 12.24

L TEPMOTPAHCEPHOH ITHKETKH MO WAlToHY 3aKa3uHKa - yoayra

1. JlefictBHe Aansoro npelickypanTa pacmpocTpasseTes Ha TOPH/IHHCCRHX UL, HHAMBHAYATLHBIX NIPEANPHHUMATENCH, (HIUYECKIX JTHIT PEIHACHTOB H
HepesuienToB PecryGnuku Benapycs.

IMpumeuanusn:
1

- Tapud 3a YCIyry NpHMEHAETCH TOMBKO IpH MapKHpPOBKE TOBAPOB YHHQHIHPOBAHHBIME KOHTPONEHBIME 3HAKAMH U KOHTPITHKETKAMH Ha OJHOM
CKiane B O/IHH OPOMEKYTOK BPEMEHH



% - tapud 3a YEIYTY NPHMEHACTCSA TONBKO NPH MAPKHPOBKE TOBAPOB AKUMIHEIMH MapKaMH H KOHTPITHKETKAMH Ha OJTHOM CKIAZe B OTHH TIPOMEKYTOK
BPEMEHH

? - tapud 3a yeryru TIPHMEHASTCA TOMBKO MPH MAPKHPOBKE TOBAPOB KOHTPOMBHBIMH (HACHTH(HKAIHOHHBIMY) 3HAKAMH U KOHTP3ITHKETKOH HA 0HOM
CKIIa/Ie B OJTHH MPOMEKYTOK BPEMEHH
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